Тестовое задание 7 класс
Вариант №1

1. Информацию, изложенную на доступном для получателя языке называют:

1) полной; 

2) полезной; 

3) актуальной; 

4) достоверной; 

5) понятной. 

2. Наибольший объем информации человек получает при помощи:

1) органов слуха; 

2) органов зрения; 

3) органов осязания; 

4) органов обоняния; 

5) вкусовых рецепторов. 

3. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от ...

1) размера экрана дисплея

2) частоты процессора

3) быстроты нажатия на клавиши

4. Файловая система:

1) система архивации и разархивации больших порций информации

2) способ хранения информации на бумаге

3) способ организации хранения информации на магнитном носителе в виде отдельных файлов

5. Программное обеспечение (ПО) – это:

1) совокупность программ, позволяющих организовать решение задач на компьютере

2) возможность обновления программ за счет бюджетных средств

3) список имеющихся в кабинете программ, заверен администрацией школы

6. Устройство, обрабатывающее информацию - …

1) процессор

2) клавиатура

3) монитор

7. На одном заводе работают три друга: токарь, слесарь и сварщик. Их фамилии Борисов, Иванов и Семёнов. У слесаря нет ни братьев, ни сестёр. Он самый младший из друзей. Семёнов, женатый на сестре Борисова, старше токаря. Назовите фамилии слесаря, токаря и сварщика.

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) Семенов, Иванов, Борисов

2) Борисов, Семенов, Иванов

3) Борисов, Иванов, Семенов

4) Иванов, Борисов, Семенов

5) Семенов, Борисов, Иванов

8. Простым высказыванием называют:

1) повествовательное предложение, относительно которого имеет смысл говорить, что оно  истинно.
2) повествовательное предложение, относительно которого имеет смысл говорить, истинно оно или ложно.

3) повествовательное предложение, относительно которого имеет смысл говорить, что оно  ложно.

9.  Алгоритм – это:

1) последовательность действий, приводящих к результату за конечное число шагов
2) выбор действий

3) набор команд
10. Назовите свойство алгоритма по определению: «Алгоритм должен состоять из конкретных действий, следующих в определенном порядке»

1)  Конечность
2) Массовость
3) Дискретность
4) Результативность
Тестовое задание 7 класс
Вариант №2

1. Информацию, не зависящую от личного мнения или суждения, называют:

1) достоверной; 

2) актуальной; 

3) объективной; 

4) полной; 

5) понятной. 

1) 2. Тактильную информацию человек получает посредством:

2) специальных приборов; 

3) термометра; 

4) барометра; 

5) органов осязания; 

6) органов слуха. 

3. Файл - это ...

1) Единица измерения информации

2) программа или данные на диске, имеющие имя

3) программа в оперативной памяти

4. Имя файла:

1) набор символов (букв, цифр), которые дает пользователь файлу при его сохранении

2) первое слово в тексте документа

3) имя пользователя, который последним работал с данной порцией информации

5. Операционная система:

1) система программ, которая обеспечивает совместную работу всех устройств компьютера по обработке информации

2) система математических операций для решения отдельных задач

3) система планового ремонта и технического обслуживания компьютерной техники

6. Информационный носитель - это...

1) Устройство для вывода информации

2) Некоторый объект, хранящий информацию

3) Устройство для ввода информации
7. Возле школы растут шесть деревьев: сосна, береза, липа, тополь, ель и клен. Какое из этих деревьев самое высокое и какое самое низкое, если известно, что береза ниже тополя, липа выше клена, сосна ниже ели, липа ниже березы, сосна выше тополя? 

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) Высокое дерево - сосна, а самое низкое - клен

2) Высокое дерево - тополь, а самое низкое - береза

3) Высокое дерево - липа, а самое низкое - ель

4) Высокое дерево - ель, а самое низкое - клен

5) Высокое дерево - береза, а самое низкое – липа
8. Сложным высказыванием называют:

1) набор простых высказываний (по крайней мере двух), связанных логическими операциями
2) истинное или ложное высказывание

3) повествовательное предложение, относительно которого имеет смысл говорить, истинно оно или ложно
9.  Алгоритм – это:

1) выбор действий

2) набор команд 
3) последовательность действий, приводящих к результату за конечное число шагов
10.  Назовите свойство алгоритма по определению: «Это свойство показывает, что один и тот же алгоритм можно использовать с разными исходными данными, т.е. применять при решении всего класса задач данного типа, отвечающих общей постановке задачи.»

1)  Конечность
2) Массовость
3) Дискретность
4) Результативность
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